

СУСПІЛЬНІ Й ГУМАНІТАРНІ НАУКИ

Алекперов А.Ф.
(Україна, м. Харків)

УКРАЇНА, НОВА РЕАЛЬНІСТЬ

Сьогодні ми можемо говорити про п'ять основних цивілізацій в сучасному світі: Західна, Африканська, Ісламська, Конфудіанська та Латино-Американська цивілізація. Західна цивілізація являється на сьогоднішній день найрозвинутішою, лідирує в світі. Але не всі держави Західної цивілізації мають однаковий рівень розвитку. Західна цивілізація складається якби з двох груп. Найбільш розвинені країни Західної цивілізації відносяться до першої групи. Це США, Німеччина, Англія, Франція та інші. Ці держави мають свого безперечного лідера - США.

Друга група більш неоднорідна за своїм складом. Ця група вибирає в себе країни, які знаходяться в стадії свого становлення, розвитку. Це країни Східної Європи, Росія, Біларусь, Молдова та Україна, а також, можливо, Вірменія та Грузія. В цій групі ми маємо Росію, яка намагається грати роль лідера. Однак більшість держав не бажає бачити Росію в цій ролі. Орієнтиром у своєму розвитку вони бачили б Росію та інші держави першої групи. Особливе місце тут займає Україна.

Жодна держава в сьогоднішньому світі не може мати розвиток, тим більше держава, яка знаходиться в періоді свого становлення. Саме питання про те, на яку країну: США або Росію слід орієнтуватися Україні в своєму розвитку і присвячена моя робота. Відповідаючи на це питання, аналізуючі сьогоднішню реальність та реальне пояснення речей, я приходжу до висновку, що не дивлячись на той факт, що на сьогоднішній день Україна дуже тісно пов'язана з Росією економічно та духовно, їй для її успішного розвитку необхідно мати країну-орієнтир: США, високо розвинені країни Західної цивілізації першої групи. Однак, це зовсім не повинно означати повного розриву з Росією. В цій роботі прогноуються можливі наслідки такого кроку для України і реакція з боку високорозвинених країн та Росії.

Також розглядається питання, наскільки прийнятна західна модель розвитку для України. Відповідь на це питання дається з урахуванням досвіду країн Східної Європи, особливо Польщі та країн Балтії. Висловлюється така думка, що Західна економічна модель безперечно зможе реалізувати себе в Україні, якщо буде не сліпе її копіювання, та за умови врахування національних

особливостей України й менталітету її народу. Приводиться ряд умов, необхідність створення яких служитимуть запорукою успішного ходу реформ.

Приділяється увага питанню впливу іноземної культури на істину культуру народу України. Підкреслюється, що національна українська культура безперечно зможе зберегти свою самобутність. Даний аспект також підлягає детальному аналізу, розглядається досвід такої країни як Південна Корея, на основі якого пропонується створення механізму, спрямованого на збереження культури України.

Особлива увага в моїй роботі приділяється шляхам зміцнення могутності держави Україна, проблемі економічній самостійності.

Робота завершується аналізом політичної ситуації в Україні, проблем приєднання України до таких міжнародних організацій як НАТО, ЄС тощо, а також створення правової бази, що зробить Україну більш доступною для співробітництва з іноземними партнерами.

Цікало В.

(Львів, Україна)

АБСЕНТЕЇЗМ: ЙОГО ПРИЧИНИ І СПОСОБИ ПОДОЛАННЯ

1. Термін абсентеїзм походить від латинського *absens*(*absentis*), що дослівно означає відсутній. Як поняття "абсентеїзм" означає масове ухиляння виборців від участі у виборах, зборах тощо.

З 27 березня 1994 року в Україні було проведено в загальному 9 виборів. Останні вибори відбулися 20 листопада 1994 року, на яких було обрано 7 народних депутатів незважаючи на те, що вибори проводилися в 58-и виборчих округах. Таким чином, на сьогоднішній день в Парламенті України нараховується 400 народних депутатів, і я дуже сумніваюсь, що до завершення повноважень шістнадцятої Верховної Ради, нам вдається укомплектувати її повністю. Але такі процеси відбуваються не тільки в Україні, але й у багатьох розвинутих країнах світу, як то: Франція, Іспанія, США та інші.

На Президентських виборах у Франції 1988р. у вирішальному 2-му турі Ф. Мітеран отримав підтримку 54% виборців, що взяли участь у голосуванні, Але, якщо врахувати, що значна кількість громадян країни не взяла участі у голосуванні, то виявилось, що президент був обраний лише 42% громадян, які мають право голосу.

2. Отож, абсентеїзм - це пекідливе явище і з ним треба боротись. Засоби такої боротьби існують. У деяких країнах Західної Європи право голосувати